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JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACION PUBLICA NACIONAL No. PJESON-LP-25-1001

Siendo las 10:00 horas del dia 31 de octubre de 2025, se reunieron en la Sala de Juntas
de la Coordinacion General de Administracion del Organo de Administracion del Poder
Judicial del Estado de Sonora, ubicada en el tercer piso del Edificio Hermosillo en el Centro
de Gobierno, con domicilio en Blvd. Paseo del Rio y Comonfort, Fracc. Proyecto Rio Sonora
Siglo XXI, en Hermosillo, Sonora, los Licitantes que quedaron inscritos para participar en la
Licitacion mencionada al rubro, relativa a la “Adquisicién de Equipos en materia de
Tecnologias de la Informacion para el Poder Judicial del Estado de Sonora”, con los
representantes de la Coordinacion General de Administracién, para exponer sus dudas y
comentarios respecto de la Convocatoria y de las Bases de Licitacion y sus Anexos y recibir

las aclaraciones correspondientes, de cuya reunion se levanta la presente Minuta.

Lista de Participantes que Asistieron:

ACCESS & ACCESORIOS Y TECNOLOGIA, S.A. D
REPRESENTADO POR EL C. JOSE ARMANDO OLIVAS DE ALBA

C. RICARDO ANTONIO MORALES VILLASENOR Y/O SISTECH

Se hace del conocimiento de los Licitantes que, a través del correo electrénico
proporcionado para tales efectos en las Bases de la Licitacion, se recibié un escrito de parte
de la empresa participante denominada ACCESS & Tl SOLUCIONES ACCESORIOS Y
TECNOLOGIA, S.A. DE C.V., en la que viene realizando la siguiente interrogante:

1.- ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA Y ANEXO 2 PROPUESTA ECONOMICA
(CATALAGO DE CONCEPTOS), DE LAS BASES DE LA LICITACION — PARTIDA 1. LAS
CARACTERISTICAS TECNICAS SOLICITADAS SON MINIMAS, DE ACUERDO A
NUETRA APRECIACION, POR LO QUE PODEMOS OFERTAR EQUIPOS CUYAS
CARACTERISTICAS TECNICAS SEAN SUPERIORES A LAS SOLICITADAS. ;ES
CORRECTO?
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Respuesta. — Es Correcto, se pueden hacer propuestas cuyas caracteristicas sean iguales

0 superiores a las solicitadas.

En este acto se le da el uso de la voz a los concursantes para que de ser asi, planteen sus
dudas o aclaraciones con relacion a las Bases de la Licitacion y sus anexos:
El participante Ricardo Antonio Morales Villasefior y/o Sistech, formulo las siguientes
preguntas:
1.- ¢ Se aceptan SKU distintos a los solicitados?
Respuesta. — Ni en las Bases de la Licitacion ni en sus anexos, se solicita ningtn tipo
de SKU, sélo se menciona y se especifica como “modelo de referencia”, respecto de los
requerimientos de la Convocante, en consecuencia, si se aceptan equipos con SKU
distintos, siempre y cuando sean del mismo modelo al solicitado en las especificaciones
técnicas, o bien, de caracteristicas superiores.
2.- ; Se pueden combinar en la propuesta econdmica distintos SKU o nimero de parte
(cédigo de producto)?
Respuesta. — Si, si se puede, siempre y cuando sean del mismo modelo al solicitado o
bien de caracteristicas superiores.
3.- En relacion con el teclado, ¢4 se solicita teclado en idioma latino americano o puede
ser en idioma ingles?

Respuesta. - Se solicita el teclado en espariol, del tipo latino americano.

No habiendo mas asuntos que tratar, se firma la presente minuta por las personas que
intervinieron en ella, para constancia de la misma, siendo las 11:50 horas del dia 31 de octubre
de 2025.

POR EL PODER JUBICIAL DEL ESTADO DE SONORA

CONVOCANTE:
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MTRO. FRANCISCO AARON CELAYA RAMiRE;
- COORDINADOR GENERAL DE ADMINISTRACION
DEL ORGANO DE ADMINISTRACION DEL
PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE SONORA
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LIC. VICTOR®DCTAVIO SILVA MILLER )
DIRECTOR JURIDICO ADSCRITO A LA COORDINACION
GENERAL DE|ADMINISTRACION

LIC. WMGUEL HUMBERTO ENCINAS NAVA
DIRECTOR GENERAL DE CONTRALORIA
ADSCRITO A LA,VISITADURiA JUDICIAL Y CONTRALORIA
DEL ORGANO DE ADMINISTRACION

“Z) gcbc at)ﬂ

ING. JESUS JOSE LUIS DENNIS VARGAS
DIRECTOR GENERAL DE SERVICIOS DE COMPUTO ADSCRITO
A LA COOORDINACION GE MINISTRACION

ADSCRITA A LA COORDINACION GENERAL DE ADMINISTRACION

C. JOSE ARMANDO OLIVAS DE ALBA, REPRESENTANTE DE ACCESS & TI
SOLUCIONES ACCESORIOS Y TECNOLOGIA, S.A. DE C.V.

:
Firma: f ?
4

'C. RICARDO ANTONIO MORALES VILLASENOR Y/O SISTECH

Firma: %

[

- - - Esta foja es parte integrante de la Junta de Aclaraciones de la Licitacién Plblica Nacional No. PJESON-LP-25-1001, de fecha 31
de octubre de 2025.-
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